Claude Dupin (1686-1769)



Sexe:

Pays: France

Langue : Français

Naissance: Châteauroux (Indre), 1686

Mort : Paris (France), 25-02-1769

Note: Fermier général. - Châtelain de Chenonceaux. - Graveur et peintre

amateur

Masculin

Domaines: Administration publique

Art

Autres formes du nom : Claude Dupin de Franclieu (1686-1769)

Claude Dupin de Chenonceaux (1686-1769)

ISNI: ISNI 0000 0000 5174 7420 (Informations sur l'ISNI)

Claude Dupin (1686-1769): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres iconographiques (2)

Veüe et Perspective du Château de Chenonceaux, sur Cher, en Touraine (1739)

Voir plus de documents de ce genre



Thèmes en relation avec Claude Dupin (1686-1769) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)	
L'esprit des lois (1748)	1 00

Personnes ou collectivités en relation avec "Claude Dupin (1686-1769)" (9 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que imprime	eur-libra	nire (3)	
Louis-François Delatour (1727-1807)	1 00	Hippolyte-Louis Guérin (1698-1765)	1
Jacques Guérin (1699?-1752)	⊕ ♡		
Personnes ou collectivités liées en tant que ancien	possess	eur (2)	
René-Louis de Voyer Argenson (marquis d', 1694-175	57) 1 0	Antoine-René de Voyer d'Argenson marquis de Paulmy (1722-1787)	3 9
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur	du texte	(1)	
Guillaume François Berthier (1704-1782)	⊕ ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur	scientif	ique (1)	
Marc Aucuy (1881-1948)	1		

Personnes ou collectivités liées en tant que graveur (1	1)
Pierre Aveline (1656-1722)	1
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier	(1)
Marc Aucuy (1881-1948)	0

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone